
 

Протокол 
№ 45 

Днес 16.09.2010 г. от 10.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 26 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните Общински съветници: 

Г-жа Ани Стаменова 
Г-н Веселин Игнатов 
Г-жа Ивета Станкова 
Г-н Любомир Бояджиев 
Г-н Росен Белчев 
Г-н Станислав Станоев 
г-н Юлиан Александров 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция „ФСД” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция „ХД” при Община Монтана 
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана и г-н Диман Георгиев – Зам.Председател на ОбС – Монтана.  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за внимание. У-ми дами и г-да, в залата присъстват 20 

общински съветници, имаме необходимия кворум и можем да започнем работа. Откривам 45-та сесия 
на ОбС – Монтана. Дневния ред е пред вас. Има ли някакви съображения по Дневния ред? 
Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, аз се надявам, че 
ще свършим стегнато днешния си ден по общата работа, която имаме. Тъй като двама съветници в 
момента са в чужбина Росен Белчев и Ивета Станкова, Любомир Бояджиев в момента е на прием при 
Министъра Вежди Рашидов и затова си позволявам да оттегля т.11 от Дневния ред и по молба на 
Областния управител и на Министъра, относно предложението за преобразуване на държавния театър 
„Драгомир Асенов”. Веднага казвам, че я оттеглям само от днешната сесия и ще влезе на следващата 
сесия. Ние сме от петте или шестте общини, които ще запазим театъра си и статута си, но има доста 
въпроси по отношение на приемане в момента на Закона и на това преобразуване. Затова това е 
общата молба, заради която временно оттеглям единадесета точка от днешния Дневен ред. Изчаквам 
днес разговора с Министъра, Гл. секретар на Парламента Славчов също е разговарял по тази тема, 
така че мисля, че в следващата сесия ще предоставя на вашето внимание този толкова важен въпрос 
за мен и се надявам да го решим по най-добрия начин. Вместо нея, ако не възразявате, като т.11 
предлагам откриване на процедура за приватизация на общински нежилищен имот във Винище. Тя е 
съгласувана, минала е през комисиите, благодаря ви за експресното включване през двете комисии, 
през които е минала. Така че това по същество няма да промени Дневния ред, който имаме за тази 
сесия. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Аз също искам да добавя една Докладна записка, 
която вече е на ваше разположение във връзка с писмо на Областния управител и изменението и 
допълнението на Закона за лечебните заведения, Община Монтана трябва да определи свой 
представител в Областната комисия за изработване на Областната здравна карта. Няма конкретно 
име-предложение записано в докладната записка, но това ще го уточним на днешната сесия и 
съответно ще изберем нашият представител. Съответните групи съветници имат становище по това. 
Има ли други съображения по Дневния ред? Не виждам.  

По предложението на Кмета на общината за включване като т.11 за откриване на процедура за 
приватизация на имот във с.Винище, моля да гласува „за” 

„За” – 22,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се включването на тази точка. 
Моля онези от вас, които са „за” включването на точка преди питания за избор на наш 

представител в областната комисия, моля да гласува  
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„За” – 21,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
При така оформения Дневен ред, като т.11 включваме Докладната записка по отношение 

откриването на процедура и като т.15 за избиране на наш представител в Областната комисия целия 
Дневен ред моля да гласува „за” 

 „За” – 23,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-152/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 

относно формиране на паралелки с пълняемост под минималния норматив съгласно Наредба №7 от 
29.12. 2000 г. за учебната 2010/2011 г. и осигуряване на допълнителни средства от общинския бюджет 
за обезпечаване на учебния процес в тези училища.  

2. 08-01-153/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно ползване на банков кредит (кредитна линия) за обезпечаване на временен недостиг на 
средства по бюджета на община Монтана 

3. 08-01-154/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

4. 08-01-155/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост на собственика на жилищна сграда, 
придобил правото на строеж върху общинския имот. 

5. 08-01-156/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на материални активи – общинска собственост. 

6. 08-01-157/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Прекратяване на съсобственост между община Монтана и физическо лице върху недвижим 
имот, представляващ УПИ V, кв. 56, по регулационния план на кв. М. Кутловица, гр. Монтана. 

7. 08-01-158/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Определяне на училища - преимуществени ползватели на автобус Исузу Евро Тюркоаз, рег. 
№ СА 79 77 НХ, 32 +1 места, прехвърлен в собственост на Община Монтана от Министерството на 
образованието, младежта и науката за превоз на ученици 

8. 08-01-159/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на гр. 
Монтана. 

9. 08-01-160/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Проектопредложение на Община Монтана по ОП „Регионално развитие”, Схема за 
безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за 
градско възстановяване и развитие”. 

10. 08-01-161/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Включване на Община Монтана в проекта за въвеждане на задължителната предучилищна 
подготовка за децата, навършили петгодишна възраст от учебната 2010/2011 г.  

11. 08-01-166/13.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно Откриване процедура за приватизация на общински нежилищен имот. 

12. 08-01-163/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно изменение на текстове от Общинска рамкова програма за интеграция на малцинствата.  

13. 08-01-165/08.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

14. 08-01-164/08.09.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на ОбС-
Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет – Монтана и неговите комисии за периода 
от 01.01.2010 г. до 31.08.2010 г. 

15. 08-01-167/14.09.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на Общински 
съвет-Монтана, относно определяне представител на Община Монтана за участие в Комисия за 
изработване на Областните здравни карти. 
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16. Питания 
 
Започваме работа по Дневния ред, вече е приет с необходимото мнозинство. 
 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-152/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно формиране на паралелки с пълняемост под минималния норматив 
съгласно Наредба №7 от 29.12.2000 г. за учебната 2010/2011 г. и осигуряване на допълнителни 
средства от общинския бюджет за обезпечаване на учебния процес в тези училища.  

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: По т.1 от Дневния ред, вносителите на Докладната записка имат 

ли някакви нови съображения, които искат да изразят? Заповядайте г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, в тази част на годината 

обикновено тази докладна е задължителната, когато коментираме мрежата на учебните заведения. 
Благодаря на комисиите, които са го гледали и за подкрепата. Не предвиждаме промяна на мрежата 
от учебните заведения. На вашето внимание е минал текста за маломерните паралелки, което също е 
традиционно в този период и го подкрепяме. Вчера започна новата учебна година нормално и на 
всякъде, така че ви предлагам да подкрепите още веднъж и сега освен на комисиите докладната за 
формирането на паралелките под минималните съгласно наредбите на министерството на 
образованието и науките. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Кмете. Има ли желаещи да вземат отношение 
по тази точка? Не виждам. Преминаваме към гласуване. Това решение се приема с обикновено 
гласуване, обикновено мнозинство. Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение да 
гласуват 

„За” – 24,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 515 

На основание чл.11 от Наредба №7/29.12.2000 г. за определяне броя на учениците и на 
децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена и 
чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

І. Да бъдат формирани за учебната 2010/2011 г. паралелки с пълняемост под 
минималния норматив за брой ученици в паралелка както следва: 

1. ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница: 
Една самостоятелна паралелка втори  клас - 12 ученици; 
Една самостоятелна паралелка пети клас - 17 ученици; 
Една самостоятелна паралелка седми клас - 15 ученици; 
Една самостоятелна паралелка осми клас - 16 ученици. 
2. ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово: 
Една слята паралелка първи и четвърти клас - 15 ученици; 
Една слята паралелка втори и трети клас - 15 ученици; 
Една слята паралелка пети и седми клас - 12 ученици; 
Една слята паралелка шести и осми клас - 15 ученици. 
3. ІХ СОУ “Йордан Радичков” – гр. Монтана: 
Една паралелка десети клас – профил “Спорт” – 14 ученици. 
ІІ. Да се осигурят от общинския бюджет, функция “Образование”, дейност 

“Общообразователни училища – дофинансиране с приходи с общински характер, дарения и 
други” допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес в училищата с формирани 
маломерни паралелки, както следва: 

1. ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница – 2 520 лв.; 
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2. ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово – 5 544 лв.; 
3. ІХ СОУ “Йордан Радичков” – гр. Монтана – 1008 лв. 
ІІІ. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на решенията. 
 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-153/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно ползване на банков кредит (кредитна линия) за обезпечаване на 
временен недостиг на средства по бюджета на община Монтана 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.2 от днешния Дневен ред, относно ползване 

на банков кредит (кредитна линия) за обезпечаване на временен недостиг на средства по бюджета на 
Община Монтана. Вносителите? Няма. От залата има ли желаещи да вземат отношение? Критериите, 
които се предлагат за оценяване на кандидатите са същите с едно допълнение по отношение на 
лихвените проценти в т.1 първи ред, това е новото допълнение по критериите, иначе се запазват от 
миналата година. Не виждам.   

Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 516 

На основание чл.3 от Закона за общинския дълг, във връзка с  чл.21, ал.1, т.10 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ и чл.24, т.2 от Закона за 
общинските бюджети  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Одобрява кредитна линия за 2011 год. в размер на 500 000 лв. и краен срок за 
погасяване 25.12.2011 год.; финансовите параметри и критериите за оценка на офертите. 

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана след проведена процедура по Закона за 
обществените поръчки да сключи договор за кредитна линия за 2011 г. в размер на 500 000 
лева с търговската банка, предоставила най-изгодни условия за Общината. 

3. Кредитната линия да бъде обезпечена с общински имот-частна собственост - VІ-ти 
етаж от административна сграда, бул. ”Ал. Стамболийски” № 6, Парцел ІІ, кв. 157, град 
Монтана. 
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ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-154/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.3 от днешния Дневен ред, относно 

продажба на имот – частна общинска собственост, находящо се в с.Безденица. Вносителите? 
Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, използвам случая само да 
кажа, че при продажбите на имотите частна общинска собственост всичко това е съгласувано, минало 
е през комисиите, тъй като става въпрос за имоти в селата имам мнението на всички кметове и в 
следващите докладни около пет докладни са. Моите заместници по различни причини ги няма Румен 
Ангелов е в болница и ще отсъства дълго, Тодорова в момента е на търг. Така че използвам случая 
само за да кажа и благодаря, че и петте точки са минали от Общинска собственост през комисиите и 
са подкрепени и всичко това е съгласувано. Защото знам, че това беше изискване от ваша страна с 
кметовете и кметските наместници в селата, т.с. нямам никакви забележки в тази посока, затова и 
кметовете днес не присъстват. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: От залата има ли желаещи да вземат отношение? Не виждам. 
Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 517 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация /ЗМСМА/, чл. 35, ал.1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост /ЗОС/  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата чрез публичен търг с явно наддаване на имот пл.№63, кв.37 с 
площ от 653.00 кв.м. – частна общинска собственост,  по плана на с. Безденица, Община 
Монтана, по пазарна цена изготвена от оценител на имоти. 

2. Одобрява пазарната оценка, изготвена от оценител на имоти за имот пл.№63, кв.37 
по плана на с. Безденица, Община Монтана в размер на 2 100.00 /две хиляди и сто/ лв., без 
ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
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ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-155/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет 
на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост на собственика 
на жилищна сграда, придобил правото на строеж върху общинския имот. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от днешния Дневен ред, а именно 

продажба на имоти – частна общинска собственост на правоимащи след отстъпено право на строеж. , 
Вносителите? Няма. От залата? Няма.   

Преминаваме към поименно гласуване на проекта за решение  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 518 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.35, ал.3, чл.41, ал.2 от ЗОС и чл.46, ал.1, т.1 и 
2 и ал.5, т.2 от НРПУРОИ  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Обявява продажбата на УПИ VІ, кв.11 по кадастралния и регулационния план на 
с.Белотинци, Община Монтана, целият от 1064.00 кв.м., без търг или конкурс по пазарна 
цена, изготвена от оценител на имоти на Ася Будьониева Микова, ЕГН 8201081734, 
придобила правото на строеж върху него, чрез пълномощника и Будьони Миков Витков, ЕГН 
6004183261, нотариално заверено пълномощно №4180/11.05.2010 г. на нотариус Таня 
Атанасова с рег. №162 при РС-Видин. 

2. Одобрява изготвената пазарна оценка от оценител на имоти за УПИ VІ, кв.11 по 
плана на с.Белотинци, Община Монтана в размер на 2 800.00 лв. /две хиляди и осемстотин 
лева/, без включен ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-156/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на материални активи – общинска собственост. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.5 от Дневния ред, става въпрос за продажба на материални 

активи – общинска собственост, намиращи се в бившето амбалажно предприятие. Докладната е пред 
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вас, положително становище на всички комисии, които гледаха тази Докладна записка. От 
администрацията няма. От залата? Няма.   

Поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 519 

На основание чл. 21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл. 35, ал.1 от Закона за общинската 
собственост и чл.61 от НРПУРОИ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр.Монтана обявява продажбата чрез публичен търг с явно 
наддаване на материални активи – общинска собственост, съгласно приложената таблица. 

2. Одобрява пазарната оценка изготвена от оценител на машини и съоръжения общо 
на стойност в размер на 3 863.00 /три хиляди, осемстотин шестдесет и три/ лв. с включен 
ДДС, съгласно приложената таблица. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-157/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно прекратяване на съсобственост между Община Монтана и 
физическо лице върху недвижим имот, представляващ УПИ V, кв. 56, по регулационния план 
на кв. М. Кутловица, гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.6 от днешния Дневен ред, Докладна записка е пред вас. От 

администрацията няма. От залата? Няма.   
Поименно гласуване  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
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Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 520 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация и чл.36, ал.1, т.2 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската собственост, във връзка 
чл.56, ал.1, т. 3; чл. 56, ал. 2 и ал. 3 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинска имущество 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за ликвидиране на съсобственост върху УПИ V, кв. 56, по подробния 
устройствен план на гр. Монтана, одобрен със заповед №575/07.04.1994 год., между Община 
Монтана и Виолетка Веселинова Борисова с ЕГН 6809041715, чрез изкупуване /продажба/ 
дела на общината, представляващ поземлен имот с идентификатор 48489.29.793 с площ от 
334.00 /триста тридесет и четири/ кв.м., по кадастралната карта на града, който по 
регулационния план е част от УПИ V, кв. 56. 

2. Одобрява изготвената оценка от оценител на имоти за поземлен имот с 
идентификатор 48489.29.793 в размер на 8300.00 /осем хиляди и триста/ лева без ДДС. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 

ТОЧКА СЕДМА: 08-01-158/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно определяне на училища - преимуществени ползватели на автобус 
Исузу Евро Тюркоаз, рег. № СА 79 77 НХ, 32 +1 места, прехвърлен в собственост на Община 
Монтана от Министерството на образованието, младежта и науката за превоз на ученици. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Т.7 от днешния Дневен ред, относно определяне на училища - 

преимуществени ползватели на автобус. От администрацията? Няма. От залата? Няма. Тъй като става 
въпрос са определено разпореждане с имущество дълготрайни материални активи - поименно 
гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
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Златко Тодоров ----  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов ----  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 521 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Определя VІІІ СОУ „Отец Паисий” гр. Монтана и V СОУ „Хр. Ботев” гр. Монтана 
за преимуществени ползватели на автобус марка Исузу Евро Тюркоаз, рег. № СА 7977 НХ, 
32+1 места, прехвърлен в собственост на Община Монтана от Министерството на 
образованието, младежта и науката за превоз на ученици от Община Монтана. 

2. Възлага изпълнението на решението на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-159/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно изменение и допълнение на Наредба за организация на движението 
на територията на гр. Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.8 от днешния Дневен ред, а именно 

изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на гр. Монтана. 
По тази точка има допълнение на комисията по Общинска собственост, като в чл. 97, ал. 3 се добави 
текста „за повторно нарушение глобата да е 100 лв.”. Вносителите? Няма. Заповядай Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Г-да Председатели, г-н Кмете, искам да представя на вниманието ви 
едно предложение, беше обсъждано в комисията не стигнахме до решение не го подложихме на 
гласуване тогава. Положително е това, което предлагате, т.с. след като автомобилите се 
идентифицират с номера, нормално е и всичко участници в движението да бъдат идентифицирани с 
номера т.с. каруците в случая, без пешеходците разбира се, защото тогава ще стане друга ситуация. 
Даже ако ме питате дали плащат или не плащат такса за табелата важно е да има такава 
идентификация на каруците, защото четох във вестник „Монт прес”, където се твърдеше, че в един 
квартал или в лозята са пропищели от каруци без номера и не могат да се хванат тези хора. Една част 
от тези хора сигурно има и свестни, но има и друго хора, който казват че отиват да косят трева, цял 
ден се разхождат в града и по вилните зони и където каквото намерят си го припознават. В тази 
връзка искам да направя две предложения, след влизането в сила на тази табелка на еди коя си дата и 
поставянето на тази табели от 01.03.2011 год. в рамките на гр.Монтана нямат право да се движат 
каруци без табели. Аз мисля, че по този начин ще улесним органите на реда, както и хората да 
идентифицират не дай си Боже злонамерени хора, които пътуват с такива превозни средства. Второто 
нещо което предлагам, което е една дълготрайна практика в гр.Монтана, която с успех се практикува, 
звучи смешно г-н Кмете, като в онзи случай, където Вие сте цитирали в една Наредба в началото на 
века да ни преминават с превишена скорост каруци ли беше, еми между коня и каруцата да има 
престилка. Без такава престилка между коня и каруцата да не се влиза в града. Защото тези хора, не е 
тайна, че в едната си част не е тайна, че тези хора, ако не е и на 100% не плащат даже и такса смет. 
Каква е логиката аз, който съм си платил такса смет да плащам за почистването на тези хора? 
Никаква логика. Аз мисля, че това са две предложения, които ще ме подкрепите. Отново казвам – 
каруца без идентификационна табела да не бъде допускана в гр.Монтана и каруца без престилка зад 
коня да не бъде допускана в гр.Монтана. Разбирам това, което ще кажат една част от колегите, кой ще 
го контролира това нещо, както за цялата Наредба там са упоменати, кои са институциите, кои са 



Продължение от Протокол №45/16.09.2010 г.        

 

 10 

хората и най-вече едната част от Наредбата все пак е и с функцията ние да препоръчаме, какво искаме 
да се случва или да не се случва в гр.Монтана. По този начин според мен, ако не дай си Боже стане 
някакво престъпление може по-бързо да се идентифицира едно на ръка и второ, все пак града най-
вероятно ще стане малко по-чист. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Конкретно кои текстове? 
Г-Н ИВО ИВАНОВ: В чл. 97, ал. 4, ал. 5 ето тези.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Други изказвания има ли? По предложението на ПК по 

Общинска собственост считам, че по-коректния запис, който се предлага мястото му е точно в чл. 97, 
ал. 3 с предложение и текста да бъде „при всяко следващо нарушение се налага глоба в размер на 100 
лв.”, защото записваме второ нарушение, ами трето нарушение, ще има и други. Това е коректния 
запис, иначе записваме при второ нарушение и след това какво правим и мисля че това е коректния 
запис, ако приемете така да го гласуваме. По отношение предложението на г-н Иво Иванов, значи в 
чл. 12 е записано „ППС с животинска тяга не се допускат за движение по улиците попадащи в І зона 
на територията на гр.Монтана”, той предлага на територията на гр.Монтана и І зона да отпадне. Това 
е неговото предложение. Другото предложение е да има престилка, това също има решение чл. 14 
„ППС с животинска тяга трябва да са оборудвани съгласно изискванията на ЗДП, както и с престилки 
за животинските отпадъци”, това са записите, които мисля, че кореспондират с предложението Ви. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Само ще ме извините, малко от крачка. Аз по темата за забранителен 
режим в града не мога да се произнеса, ако е написано в Наредбата, че каруците не трябва да се 
движат в І-ва зона нямам нищо против, не искам да разширявам забранителния режим за движение на 
каруците, това не е била логиката на изказването ми. Аз искам и предлагам две неща, едното е - 
каруца без опознавателна табелка да няма право да се движи в гр.Монтана. Нека да има ясна воля, че 
ние не искаме да има това нещо. Второто нещо е, че в рамките на гр.Монтана каруца без престилка да 
не бъде допускана. Има в наредбата, че няма право да се движи в І-ва зона. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: В чл. 14 е записано за каруци без престилка. Има ли други 
предложения? Не виждам. По предложенията, които бяха допълнително направени при обсъждането 
на Докладната записка, а именно за 100-те лв. при всяко следващо нарушение, такъв да бъде текста в 
чл. 97, ал. 3 с добавката, която правим. Моля онези от вас, които „за” този текст да бъде записан да 
гласуват 

„За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
По отношение предложението на Иво Иванов да отпадне І-ва зона, така ли да го разбирам? По 

отношение за изменението на чл. 12 да отпадне текст І-ва зона да стане за целия град, моля онези от 
вас, които са „за” да гласуват. Това е по отношение „ППС с животинска тяга не се допускат за 
движение по улиците попадащи в І зона на територията на гр.Монтана”, Иванов, ти предлагаш да не 
се движат в целия град 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Без табела нямат право да се движат в целия град.  
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Когато правим такива изменения на Наредбите на примависта 

без предварително да са погледнати точното им място, по правилник не трябва да го допускам. Така 
или иначе има предложение, да го прогласуваме. Без табела в целия град нямат право да влизат ППС 
с животинска тяга. Моля онези от вас, които са „за” този текст да гласуват 

„За” – 19,  
„Против” – 2,  
„Въздържали се” – 2 
Приема се 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Отрицателен вот, Ивайло Георгиев. 
Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: Г-н Председател, г-н Иванов, принципно съм съгласен с вашите 

предложения гласувах „против”, защото наистина на примависта изменения в наредбите смятам, че 
не бива да се правият има опасност да допуснем по-голяма забрана. Принципно Ви подкрепям, 
споделям логиката, но съм против така да се правят такива изменения. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Джурджов. 
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Само едно уточнение затова което прочетохте и това което     

г-н Иванов направи, нали гласувахме, че І-ва зона нямат право да се движат превозни средства с 
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животинска тяга, извън І-ва зона нямат право да се движат без обозначителна табела? Нали това 
добавихме?     

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Това уточнение е направено. По отношение на престилките има 
запис, което означава че предложението отпада. Докладната записка с проект за решение – за 
удължаване срока до 01.03.2011 г. и допълненията, които току що гласувахме, моля онези от вас, 
които са „за” тези промени в наредбата да гласуват 

„За” – 24,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 522 

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Приема следните изменения в Наредбата за организация на движението на 
територията на гр. Монтана: 

§ 1 В Преходните и заключителни разпоредби §4 става: „Чл. 97, ал. 3 влиза в сила от 
01.03.2011 г.” 

§ 2 В чл. 97, ал. 3 след сегашния текст се добавя “при всяко следващо нарушение се 
налага глоба в размер на 100 лв.” 

§ 3 Сегашния текст на чл. 12 става алинея 1 и в текста след “животинска тяга” се 
добавя “регистрирани”. 

Създава нова ал. 2 на чл. 12 със следния текст: “ППС с животинска тяга без 
регистрационни табли не се допускат за движение по улиците на гр.Монтана. 

2. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-160/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно Проектопредложение на Община Монтана по ОП „Регионално 
развитие”, Схема за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за 
интегрирани планове за градско възстановяване и развитие”. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно проектопредложение на Община Монтана по ОП. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 
В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
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Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

    Решение 
№ 523 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие Община Монтана да кандидатства с проектопредложение по 
Оперативна програма „Регионално развитие”, Операция 1.4 „Подобряване на физическата 
среда и превенция на риска”, Схема за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-
07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие”. 

2. Средствата за покриване на допустими разходи, преди да бъдат възстановени по 
ОПРР, и собственият принос в размер на 5% ще бъдат осигурени със средства от общинския 
бюджет. 

3. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-161/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно Включване на Община Монтана в проекта за въвеждане на 
задължителната предучилищна подготовка за децата, навършили петгодишна възраст от 
учебната 2010/2011 г. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.10, а именно включване на Община 

Монтана в проекта за въвеждане на задължителната предучилищна подготовка за децата, навършили 
петгодишна възраст от учебната 2010/2011 г.  Вносителите? Заповядайте г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, аз съм убеден, че на 
комисии сте гледали внимателно докладната, не зная дали е станало на въпрос все пак да добавя 
няколко щрихи към това, какво правим в момента. Това е от поне 10 години желания на поредни 
парламенти и правителства да бъдат включени петгодишните в задължителна предучилищна 
подготовка. Само по само си това ще доведе до нов стандарт и до споделяне на част от издръжката за 
децата, които са в предучилищна възраст в детските градини. Това в момента предстои да се въвежда 
в България. На този етап около 80% от общините са изразили съгласие да участват в този проект, в 
това число и Община Монтана. Искам да кажа, че не на всякъде в страната и там, където материално 
техническата база особено в големите градове като Варна и още няколко други не са дали подобно 
съгласие поради невъзможност да обхванат в добавка и децата, които са в задължителна възраст и са 
петгодишни, като предучилищна подготовка. Така че ние сме от тези общини, от преобладаващата 
част, които се включваме в подобно нещо, защото това ще доведе до нов стандарт за издръжка на 
децата, ще качи малко стандарта и за шестгодишните, т.с. ще сподели част от издръжката, което е 
доста тежка и неприятна задача в тази част. Така че, аз благодаря за подкрепата на комисиите, които 
сте гледали, убеден съм, че сте коментирали тези неща, но все пак да кажа, че не навсякъде в страната 
това нещо в момента го подкрепят. Смятам, че специално това е нещо, което си заслужава 
подкрепата, при положение, че имаме условия и материално техническа база и за задължителна 
предучилищна подготовка на петгодишните, това би било добре. Мисля, че тук в тази част трябва да 
подкрепим проекта на Правителството за предучилищна на петгодишните, след като самите ние сме 
настоявали за подобно нещо. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. От залата има ли желаещи да вземат отношение? 
Не виждам. Преминаваме към обикновено гласуване. Моля онези от вас, които са „за” това решение 
да гласуват с вдигане на ръка 

„За” – 23,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 2 
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Приема се 
Решение 

№ 524 
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
 
Дава съгласие Община Монтана да се включи в проекта за въвеждане на 

задължителната предучилищна подготовка за децата, навършили 5-годишна възраст от 
учебната 2010/2011 г.  

 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-166/13.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно Откриване процедура за приватизация на общински 
нежилищен имот. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.11 от Кмета на общината и се отнася за 

откриване процедура за приватизация на общински нежилищен имот, находящ се в с.Винище. 
Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. 

В режим на поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински За  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 525 

На основание чл. 3, ал. 3, т. 2 от ЗПСК, във връзка с чл.5, ал.5 от Наредбата за възлагане 
на дейности, свързани с подготовката за приватизация или със следприватизационен контрол, 
включително процесуално представителство 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Открива процедура за приватизация на общински нежилищен имот представляващ 
УПИ II, кв. 43, пл. №193 по плана на с. Винище, Община Монтана. 

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана да извърши всички действия, 
необходими за изготвяне на правен анализ и приватизационна оценка на обекта чрез пряко 
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договаряне по реда на Наредбата за възлагане на дейности, свързани с подготовката за 
приватизация или със следприватизационен контрол, включително процесуално 
представителство. 

3. Възлага изпълнението на горните решения на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-163/03.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно изменение на текстове от Общинска рамкова програма за 
интеграция на малцинствата. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.12 а именно изменение на текстове от 

Общинска рамкова програма за интеграция на малцинствата. Вносителите? Няма. От залата? Не 
виждам. Преминаваме към обикновено гласуване на този проект за решение. Моля онези от вас, 
които са „за” този проект за решение да гласуват с вдигане на ръка 

„За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 526 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12   и  ал. 2 от ЗМСМА 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
В раздел І. ОБРАЗОВАНИЕ, мярка 2 на Общинска рамкова програма за интеграция 

на малцинствата в Община Монтана придобива следната формулировка: 
2.1. Осигуряване от приемните училища на транспорт за учениците от квартал 

„Кошарник”. 
2.2. Максимално оползотворяване възможностите на учебните планове и учебните 

програми за привличането и задържането на деца от малцинствата в училище - 
подготвителни групи и класове, свободно избираема подготовка и др.; 

 
 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-165/08.09.2010 г. Докладна записка от Златко Живков-

Кмет на Община Монтана, относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.13 от днешния Дневен ред. Вносителите? 
Няма. От залата? Не виждам. В режим на поименно гласуване 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Ангелина Стоичкова За  Камелия Трифонова За 
Ани Стаменова ----  Крум Милетиев За 
Ант. Александрова За  Любомир Бояджиев ---- 
Бойко Димитров За  Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За  Найден Найденов За 
Валтер Аспарухов За  Нистор Каменов За 
Веселин Игнатов ----  Павел Цочев За 
Диман Георгиев За  Петко Петков За 
Димитър Йотински Въздържал се  Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За  Росен Белчев ---- 
Златко Тодоров За  Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За  Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За  Станислав Станоев ---- 
Иван Славчов За  д-р Тодоров За 
Иво Гигов За  Тодор Тодоров За 
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Иво Иванов За  Юлиан Александров ---- 
Ивета Станкова  ----    

 
25 / 0 / 1 
Приема се 

Решение 
№ 527 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8   от ЗМСМА и чл. 35, чл. 1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за 
общинска собственост 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Обявява продажбата, чрез публичен търг с явно наддаване на имот №000309 с площ 

от 1.474 дка – частна общинска собственост, в землището на с.Студено буче с ЕКАТТЕ 
70113, Община Монтана, по пазарна цена изготвена от оценител на имоти. 

2. Одобрява пазарната оценка, изготвена от оценител на имоти за имот №000309 с 
площ от 1.474 дка – частна общинска собственост, в землището на с.Студено буче с ЕКАТТЕ 
70113, Община Монтана в размер на 2 089.00 /две хиляди, осемдесет и девет/ лв. 

3. Възлага на кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-164/08.09.2010 г. Докладна записка от Светлин 

Николов-Председател на ОбС-Монтана, относно отчет за дейността на Общински съвет – 
Монтана и неговите комисии за периода от 01.01.2010 г. до 31.08.2010 г. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.14, а именно на основание чл. 27, ал. 6 да 

внасям два пъти в годината отчет за работата на Общинския съвет и неговите комисии. Пред вас е 
Докладната записка, провели сме 10 сесии, 116 решения, няма какво да коментирам, цифрите са това, 
което сме свършили до месец август включително. Ако има някой, който желае да вземе отношение 
по отчета за работата и дейността на ОбС, моля да заповяда. Не виждам. Моля онези от вас, които са 
„за” това да се „Приеме Отчета за дейността на Общинския съвет – Монтана и неговите комисии за 
периода от 01.01.2010 година до 31.08.2010 година”, да гласува  

 „За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 528 

На основание чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА  
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
 
Приема Отчета за дейността на Общинския съвет – Монтана и неговите комисии за 

периода от 01.01.2010 година до 31.08.2010 година. 
 
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-167/14.09.2010 г. Докладна записка от Светлин Николов-

Председател на Общински съвет-Монтана, относно определяне представител на Община 
Монтана за участие в Комисия за изработване на Областните здравни карти. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.15, а именно определяне представител на 

Община Монтана за участие в Комисия за изработване на Областните здравни карти. Докладната 
записка е пред вас. Тази комисия, съгласно измененията на Закона от юни месец, ще бъде назначена 
от Министъра на здравеопазването и съответно с изменението на Закона е подадена и рамката на 
комисията, която Областния управител ще председателства тази комисия, ще има представители и на 
Лекарския съюз, на другите пациентски организации, на Здравната каса. Ние като една от общините 
на територията, на която има здравно заведение, трябва да определим един наш представител, който 
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да участва в работата на тази комисия. Предварително разговарях с отделните групи, какви 
предложения има, тъй като до този момент не ми беше подадено такова име, ще помоля, ако сте 
обсъдили и имате предложения да направите предложения. Иво Цветанов Иванов. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: Аз предлагам Председателя на ПК по Здравеопазване да бъде включен в 
тази Областна комисия – д-р Бойко Димитров. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Други предложения има ли? Не виждам. 
Преминаваме към предложението за решение, като определя представител на Община Монтана за 
участие в комисията за изработването на Областните здравни карти д-р Бойко Георгиев Димитров. 
Тъй като имаше все пак предложение, моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията 
да гласуват „за” прекратяване 

„За” – 26,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се  
Моля онези от вас, които са „за” този проект за решение, който прочетох току що, моля да 

гласува 
 „За” – 25,  
„Против” – 0,  
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 529 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и във връзка с чл. 29, ал. 4 от Закона за 
лечебните заведения 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Определя представител на Община Монтана за участие в комисията за изработването 
на Областните здравни карти д-р Бойко Георгиев Димитров.  

 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: ПИТАНИЯ. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към питания към Кмета на Община Монтана. 

Както е известно на предишната сесия през месец август не бяха отправени питания към Кмета на 
общината, така че отговори няма. Има ли нови питания към Кмета на Община Монтана? Заповядай 
Джурджов.  

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Г-да Председатели, г-н Кмете, дами и г-да колеги, питането е 
кратко – Има ли оформено ДЕПО за строителни отпадъци в участъка между ФЛЕСТЪРА и комплекс 
„Жерави”? Защото сега станаха повече строителните отпадъци.   

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ще Ви отговоря писмено г-н Джурджов. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли други питания към Кмета на Община Монтана? Не 

виждам. С това Дневния ред се изчерпа. 
 
Закривам 45-та сесия на ОбС – Монтана.  
 
Заседанието бе закрито в 15,00 часа 
 
 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ Председател ОбС:…………………… 
/Светлин Николов/ 


